



## **Органами Следственного комитета организована доследственная проверка по сообщению СМИ о получении несколькими жителями города Серова различных травм при катании на ледяной горке**

Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области организована доследственная проверка по сообщению средств массовой информации о получении несколькими жителями города Серова различных травм при катании на ледяной горке.

Согласно публикации федерального СМИ, в городе Серове одна из ледяных горок оказалась залита с нарушением правил безопасности, и это привело к тому, что во время спуска с ледяной горки, как минимум, пять человек получили переломы, ушибы и сотрясение головного мозга.

В ходе доследственной проверки следователем СКР будут выясняться и проверяться сразу несколько обстоятельств: действительно ли имело место травмирование посетителей ледяной горки, какова степень тяжести вреда здоровью пострадавших, будут устанавливаться и опрашиваться лица, ответственные за возведение горки. Также выясняется, соблюдались ли при строительстве ледяной горки необходимые нормы и правила, направленные на обеспечение безопасности граждан.

По итогам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

02 Января 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1092148>